
КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ  КАРАТУЗСКИЙ РАЙОН 

ЛЕБЕДЕВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ 

 

Р Е Ш Е Н И Е 

 

 26.07.24  д. Лебедевка №37-163Р 

 

О внесении изменений в решение от  15.11.2019 г. № 44-32Р « О введении 

налога на имущество  физических лиц на территории МО «Лебедевский 

сельсовет» ( в редакции Решения от 23.11.2020 № 44-32 Р) 

 

 В  соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, 

Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ "Об общих принципах 

организации местного самоуправления в Российской Федерации", на 

основании Устава Лебедевского сельсовета Каратузского района 

Красноярского края, Лебедевский сельский Совет депутатов  

РЕШИЛ: 

1.Внести в решение от  15.11.2019 г. № 44-32Р « О введении налога на 

имущество  физических лиц на территории МО «Лебедевский сельсовет» 

следующие изменения: 

1.1.Дополнить решение пунктом 2.1 следующего содержания: 

"2.1. Установить, что помимо категорий налогоплательщиков , указанных в 

статье 407 Налогового кодекса Российской Федерации , право на налоговую 

льготу имеют следующие категории налогоплательщиков: "- граждане, 

принимающие участие в проведении специальной военной операции (далее -

участники специальной военной операции) на территориях  Украины, 

Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики, 

Запорожской и Херсонской области, а также члены их семей в отношении 

одного земельного участка, предназначенного для ведения личного 

подсобного хозяйства, огородничества, садоводства, строительства гаража 

для собственных нужд или индивидуального жилищного строительства. 

 Участниками специальной военной операции признаются лица, 

относящиеся хотя бы к одной из следующих категорий: 

  граждане, призванные на военную службу по мобилизации в 

Вооруженные Силы Российской Федерации; 



 граждане, проходящие военную службу в Вооруженных Силах 

Российской Федерации по контракту или военную службу(службу) в войсках 

национальной гвардии Российской Федерации; 

 граждане, заключившие контракт о добровольном содействии в 

выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской 

Федерации; 

 Членами семей участников специальной военной операции 

признаются: 

 супруга (супруг) участника специальной военной операции, состоящая 

( состоящий) с ним в браке, заключенном в органах записи актов 

гражданского состояния; 

 дети участника специальной военной операции, не достигшие возраста 

18 лет или старше этого возраста, если они стали инвалидами до достижения 

ими возраста 18 лет, а также дети участника специальной военной операции, 

обучающиеся в образовательных учреждениях по очной форме обучения,- до 

окончания обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет. 

 Налоговая  льгота предоставляется в размере подлежащей уплате 

налогоплательщиком суммы налога в отношении объекта налогообложения , 

находящегося в собственности налогоплательщика и не используемого 

налогоплательщиком в предпринимательской деятельности. 

 При определении подлежащей уплате налогоплательщиком суммы 

налога, налоговая льгота предоставляется в отношении одного объекта 

налогообложения каждого вида по выбору налогоплательщика. 

 Налоговая льгота предоставляется в отношении одного из следующих 

видов объектов налогообложения: 

 квартира, часть квартиры или комната; 

 жилой дом или часть жилого дома; 

 гараж или машино-место. 

 Для граждан , принимающих участие в проведении специальной 

военной операции , а также членов их семей распространяется без 

заявительный порядок предоставления налоговых льгот." 

 2.Контроль за исполнением настоящего решения возложить на 

постоянную комиссию по финансам, бюджету и налоговой  политике. 

 3.Настоящее решение вступает в силу после официального 

опубликования в печатном издании «Лебедевский  вестник», и применяется к 

правоотношениям, возникшим с 01.01.2023 года. 

 

Председатель сельского                        Глава Лебедевского 

 Совета депутатов                                  сельсовета                                             

_______________Е.В.Пупенко             ________________Е.Ф.Гаас 

 



 

 

 

 

 


